
Ginkgo Biloba Alcohol 
Free Liquid Extract
Folyékony étrend-kiegészítő a 
mentális jólét és aktivitás 
fenntartásáért

Forrás: Ferenczy László  - Egészségkönyv című kiadványa

Ginko Biloba Alcohol Free Liquid Extract 
A harmadik legtöbbet fogyasztott gyógynövény-koncentrátum az USA-ban, talán nem véletlenül.
A Ginko Biloba évek óta agyi keringésjavítóként, tonizálóként, illetve a központi idegrendszer bőséges vérker-
ingésének fenntartójaként ismert. Kutatások kimutatták a Ginko Biloba jelentőségét a rossz agyi keringés 
kezelésében. Segíti a tanulást, és támogatja az emlékezőtehetséget, valamint a koncentrálóképességet. Jó 
eredménnyel használható öregkori elbutulás, valamint Alzheimer-kór esetén is. Védelmezi az agy sejtjeit az 
oxidatív stressztől. 
Gyulladáscsökkentő, így alkalmas az autoimmun betegségek kezelésére, mint amilyen az allergia és az 
asztma. Antioxidáns flavonoidjai több területen is jótékony hatásúak. Az agyvérzés, szélütés megelőzésében 
és az utókezelésében is fontos szerepet tölt be. A kapilláris érhálózat tisztítója, regenerálója. Javítja a szív 
vérellátását, ritmuszavarok esetén is jó hatású lehet. Enyhítheti az alsó végtagi keringési rendellenességgel, 
az időszakos sántítással járó izomfájdalmat. 
A szemet ellátó véredények működésének serkentésével fokozza a sárgafolt elfajulás és a szürke hályog 
elleni védelmet. A szem és a vese kisereinek cukorbetegség kapcsán fellépő elváltozásait jótékonyan 
befolyásolja. A fül vérellátásának javításával segít nagyothallás, fülzúgás esetén. Serkentheti a férfi nemi 
működést. Javítja az adott területek vérellátását. Csökkenti a mentális fáradtságot és a mentális stresszt, 
fokozza a szellemi teljesítményt, javítja a memóriát, segít depressziós gondok kezelésében.
Adagolás: kétszer–négyszer 10-20 csepp naponta, az étkezések között a szájba vagy kevés vízbe, teába 
oldva. Előtte vagy utána fél óráig semmit sem javasolt enni.
Áldott állapotban lévőknek a készítmény szedését nem javasoljuk! Gyermekeknek – indokolt esetben 2 éves 
kortól adható – pár csepp. A Ginko Biloba maximális adagja 240 mg, ennél nagyobb adag bőrgyulladást, 
hányást és hasmenést okozhat.
Nem szabad együtt szedni véralvadásgátlókkal, Aszpirinnel és nem szteroid gyulladásgátlókkal (NSAID-ok)!

GINKGO BILOBA kivonat
Megnevezés Hatóanyag Mennyiség

Növényi glicerin
Forrásvíz
Ginkgo biloba kivonat 
Naranc olaj

               57 mg
               37 mg
               25 mg

                 0,1 mg
Glikozid:  6 mg
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